

## 章丘交警大队持续开展交通专项整治

## 经十东路半月逮住223辆违法车



执法交警现场为驾驶员讲解交通管理规定。

本报3月22日讯(记者 石剑芳 通讯员 郑辉 贾威峰) 为打造章丘区重点路段和路口良好的道路交通秩序,章丘区交警大队自3月5日开始,持续开展经十东路专项整治行动,以货车超载超限、改型、撒漏,运送砂石料的货车使用非密闭车辆,农用车、拖拉机“冒黑烟”,三四轮车涉牌涉证等为重点,严查严处各类交通违法。

据了解,自2018年1月10日起,章丘区划定禁区范围,对重型、中型载货汽车、挂车及其牵引车、低速载货汽车、

三轮车、拖拉机、轮式专用机械车禁止驶入,各路口已设置明确交通禁行标识。行动中,交警大队通过定点执勤、路面巡逻和视频巡检相结合的方式,加大对各类交通违法行为的现场查处力度,严格依法规范处罚。与此同时,在检查过程中,交警还向群众发放《关于加强经十东路道路交通管理的明白纸》,广泛告知经十东路交通管理的要求。

截至目前,共查处货车超载超限交通违法行为61起,查处改型23起,查处撒漏30起,

查处运送砂石料的货车使用非密闭车辆37起,查处农用车、拖拉机“冒黑烟”24起,查处违法三四轮车48辆。

下一步,交警大队将持续加强经十东路道路交通管理,执法交警在此提醒沿经十东路行驶的所有运送砂石料的机动车,必须是密闭型货车;车辆必须做到牌照齐全、清晰、完整,车身整洁;不得有超载超限、改型、撒漏、“可视冒黑烟”等严重交通违法行为。另外,途经经十东路的非密闭型货车请按照世纪东路-省道102线-潘王路绕行。

## 区交通运输局:检查养护县乡道路

本报3月22日讯(记者 支倩倩 通讯员 徐仁杰) 近日,区交通运输局农村公路管理办公室组织施工人员对主要县乡道路波形梁护栏缺损部位进行更新维护,更换因车辆碰撞导致变形的护栏板,加固松动的立柱基础,确保护栏等公路安全设施齐全完好,发挥应有的作用。

据悉,2018年章丘区交通运输局农村公路管理办公室以

创建“四好农村路”省级示范县为工作目标,进一步加强农村公路管理、养护工作,加强路政巡查,重点做好农村公路日常养护、养护提升工程、安全生产防护工程、危桥改建加固工程、县道小北线山体滑坡整治工程。同时,按照上级交通主管部门的工作安排,自今年开展为期三年的农村公路提档升级专项行动,全面改善提升农村群众交通出行条件。

## 实验小学:精细化管理提升学校品质

本报3月22日讯(记者 支倩倩 通讯员 李允贞) 今年是实验小学三年发展规划中的全面提升年。近日,实验小学多措并举并举实施精细化管理,为提升学校品质保驾护航。

据悉,学校把学生安全放在首位,开学第一周即启动了安全教育周活动,举行了师生安全疏

散演练,召开了乘坐校车学生的会议,开展了安全主题教育班会。想学生家长之所想,将安全工作做细做实。为提升学校整体形象,学校加强了对校内外卫生的清理。从教师到学生,都做到了高标准、严要求。此外,学校还对学生的上、放学路队及课间操秩序进行了集中整治。

## 福泰小学:举办第四届校园篮球联赛

本报3月22日(记者 支倩倩 通讯员 李超) 为丰富同学们的课余文化生活,增强学生体育锻炼意识,3月20日下午,福泰小学第四届校园篮球联赛在略带寒意的春风中拉开了帷幕。

操场上,运动员们矫健的

身姿,精准的投篮,完美的配合,赢得了现场观众热烈的掌声。比赛不仅丰富了学生的课余生活,还培养了学生坚韧不拔的意志和艰苦奋斗的精神,同时增强了集体主义观念,达到了锻炼身体、锤炼体魄的良好目标,更彰显了当代小学生的精神风采。

## 开展终结结核行动 共建共享健康中国

## 章丘区慢病站举行“防治结核病日”主题晚会

本报3月22日讯(记者 石剑芳 通讯员 孙佳) 3月24日是第23个“世界防治结核病日”,今年主题是“开展终结结核行动 共建共享健康中国”。为进一步倡导社会各界力量积极行动起来,采取有效措施,控制结核病疫情,消除结核病的社会危害,保障广大人民群众的健康,章丘区慢性病防治站举行“世界防治结核病日”主题晚会。

济南市卫计委、济南市疾控中心、章丘区政府、卫计局、教体局等相关领导,驻章高校分管领导及部分大学生代表,各高中(中专)分管领导、卫计局相关人员,各医疗卫生单位主要负责人、慢病站职工代表等参加此次活动。

据章丘区卫计局长靖永礼介绍,近几年,章丘区卫计局及相关部门积极把结核病防治工作纳入重要议事日程,建立健全了结核病防治网络,加强了全民健康教育和健康促进,不断普及结核病防治知识,有效地控制了结核病的发病及传播。活动期间,济南市卫计委领导和章丘区副区长王玉洁为“济南市章丘区结核病防治志愿服务队”授牌。



慢病站医务人员以小品模式向市民宣传肺结核防治知识。

## 发现结核病症首选专业医院治疗

章丘区慢病站作为全章丘市唯一专业结核病防治机构,设有国家生物安全二级实验室、放射科、彩超室等辅助科室,设备先进;该院结核科病房设有床位40张,专业医护人员16名,具有精湛的诊疗技术和丰富的临床经验,对各种类型的结核病及并发症能够有针对性地进行分析,并针对患者病情制定个性化的治疗方案。

另外,该院预防科医生不仅熟练掌握各种类型结核病的诊治,对慢性支气管炎、哮喘等其他呼吸系统慢性疾病的治疗,特别是对胸腔积液的治疗,拥有丰富的临床经验。能够熟练完成胸腔穿刺置管术、腹腔穿刺、淋巴结核的诊断性穿刺等技术操作。

为给广大病患提供优质、舒适、温馨的就医环境,该院每年外派医务人员到上级医院进修学习,并多次参加省内外学术交流,与上级医院达成了长期合作关系,并派驻专家常年坐诊,让患者在家门口就能享受到省级专家的医疗服务。

## 相关链接

## 结核病是什么?

据慢病站结核科主任解芳介绍,结核病俗称“痨病”,是由结核杆菌感染引起的慢性传染病,结核杆菌可能侵入人体全身各种器官,但主要侵犯肺脏,称为肺结核病。主要症状是咳嗽、咳痰、咯血或痰中带血;另外还有胸痛、呼吸困难症状,同时可能会伴有全身症状如乏力、食欲减退、体重减轻、植物

神经功能紊乱等症状。她表示,由于环境质量日趋恶化,人们日常生活必需的水、空气、食品等受到了工业污染,人们的抵抗能力下降,近十年来,我国城市结核病人数量猛增。而且随着结核病疫情的减少,社会和公众对结核病危害的重视程度有所下降,对结核病的传染性仍旧认识不够。

## 如何预防结核病?

据解芳介绍,因压力大、住校、免疫力低等因素,高中生、大学生群体更容易出现结核,为预防结核病,市民应遵照医嘱养成良好的生活习惯。

首先要养成良好的卫生习惯。肺结核是通过呼吸道进行传播的疾病,当患者体内有大量的结核杆菌,就会在咳嗽、打喷嚏时,从鼻腔和口腔喷出含有结核菌的飞沫,这些飞沫被健康人吸入就可能引起感染。因此我们在咳嗽打喷嚏时一定要注意咳嗽礼仪,要注意掩口鼻,不要随便吐痰;要勤开窗,每日开窗半小时以上进行自然通风;被褥、衣物要经常晒太阳,要保持环境清洁卫生。

另外,要注意劳逸结合,营养合理,提高机体抵抗力。结核菌总是喜欢那些抵抗力比较低,或者本身存在基础疾病的人群。因此要进行适当的体育锻炼,提高身体素质;合理安排作息时间,保证睡眠达9小时;饮食结构要合理,多食用新鲜蔬菜水果。

出现症状及早就诊。当咳嗽、咳痰大于两周症状不缓解,使用一般的药物治疗效果不好时,就要高度怀疑是否患上了肺结核病,尽快到结核病定点医院就诊。定点医疗机构有较多专业技术人员和丰富的诊治经验,保证患者得到正规的治疗,从而达到治愈的目的。